



菏泽百岁老人达992人

年龄最大者今年已113岁,人数居全省之首

本报菏泽10月19日讯(记者 袁文卿) 19日,记者从菏泽市老龄办获悉,截至目前菏泽市共有60岁以上老年人150万人,其中百岁老人992人,为全省最多。其中年龄最大的老人张存合今年已113岁。

百岁老人张存合今年已113岁,张存合老人家住鄄城县彭楼镇,身体仍然十分硬朗。张存合老人长寿的秘诀是心态好,他从来不与别人争利,宽容、大度,宁可损己、不愿伤人。在饮食方面,老人一天三

顿粗茶淡饭,偶尔会吃肉和鸡蛋,但都有控制,饭后会吃些水果以帮助通便。

据了解,截至2015年初,菏泽地区共有60岁以上老年人150万人,其中百岁老人992人,居全省之首。近年来,单县荣获全国长寿之乡,东明县荣获山东省长寿之乡,成武县正积极申报全国长寿之乡。菏泽市发展各类养老服务机构197家,床位37700多张。继续巩固家庭养老功能,农村家庭赡养协议书签订率达85%,兑现率达95%以上。

为更好地保护老年人合法权益,菏泽市建立县级以上老年法律援助服务机构12个,乡镇(街道)老年法律服务网点130多个,法律援助老年人480多人,援助金额110多万元。司法救助老年人260多人,救助金额75万元。审结侵害老年人合法权益案件165件,办理老年人来信来访350件。

同时在落实老年优待政策上,菏泽市将90-99周岁的老年人每年每人200元的高龄养老补贴制度全面落实到位,

大多县区将所需补贴资金纳入政府财政预算,部分县区提高发放标准,扩大发放范围。同时每年为60岁及以上老年人进行免费体检,查体率90%以上。

去年落实了65岁以上的老年人免费、60-64周岁老人半价乘坐公交车。60周岁以上老年人游览曹州牡丹园免收门票,仅牡丹花会期间就免费接待省内外观花老年人10多万人次,免除门票收入达600多万元。

菏泽评选出29户“长寿之家”

本报菏泽10月19日讯(记者 袁文卿) 19日,记者从菏泽市老龄办获悉,菏泽市老龄办、市老年学会联合在全市广泛开展了百岁老人“长寿之家”评选活动。经各级老龄办对推荐的人选进行认真筛选、考察、评选和公示,共评出赵金芹等29名百岁老人“长寿之家”荣誉称号。

据了解,之所以评选百岁老人“长寿之家”是为倡树敬老之风,建设和睦家庭发挥更大作用。希望广大家庭及其成员认真学习受表彰家庭的先进事迹,积极践行社会主义核心价值观,树立文明、健康、科学的生活理念,让父母长辈感受到子女的亲情和关爱。希望广大老年人率先垂范,老有所为,传承优良家风,让敬老美德与时俱进、薪火相传。

重阳节又近 给老人演大戏

18日,菏泽开发区丹阳办事处庆祝“九九老人节”戏曲演出周在林荫广场拉开序幕。据了解,本次演出将持续一周,从10月18日开始至24日结束,丹阳两夹弦、四平调、豫剧等多个剧团将分别登台演出,主要剧目有《洛阳会》、《小包公》、《三拉房》等传统经典剧目14个,开幕当天观众达900多人,现场不时响起阵阵掌声。

本报记者 邢孟
通讯员 马学民 摄影报道



办夕阳红乘车卡 老人坐车半价

本报菏泽10月19日讯(记者 周千清) 临近重阳敬老节,菏泽市汽车总站推出乘车便利和优惠,65岁以上(含65岁)的老年人可以办理“夕阳红乘车卡”,享受全年购票五折优惠,以及乘车过程中一系列便利。

凡持此卡在总站乘车出行的老人,可全年享受购票五折优惠。10月21日起至31日,凡65岁以上(含65岁)的老人持本人身份证前往菏泽汽车总站服务总台即可免费办理。另外,汽车总站还开设“老年人售票专窗”、“老年人乘车绿色通道”等,为老年旅客出行提供优质服务。

2015别克S弯挑战赛菏泽站激擎上演

10月18日,2015别克S弯挑战赛菏泽站活动激情落幕,为菏泽的广大车友奉献了一场别开生面的汽车光影挑战赛。

在此次比赛中,君威当然是大家最熟悉的,这款堪称中级运动轿车细分市场的标杆车型,在本次别克S挑战赛中,君威依旧以出色的操控与动力性能完成了比赛任务也获得了参赛选手的普遍赞赏。

而这次比赛中更受关注的自然是近期刚刚上市的别克旗下新生代运动家轿——威朗,既然定位为运动家轿,威朗的操控以及动力性能自然也是车辆的主要亮点。通用全新一代1.5T发动机+7速双离合变速箱的动力组合以及全新调校的运动底盘都让威朗在



赛场如鱼得水,加速、过弯、制动每一个环节都处理的恰到好处,加上部分车型还能享受国家节能补贴,现场甚至有别克老车主表示Hold不住,正在考虑置换威朗。

另外2015款装备升级的昂科拉也鼎力助阵了本次山东别克S弯挑战赛!全新电光蓝车色配爱琴海蓝Alcantara高级绒面运动座椅,标配1.4T涡轮增压发动机带发动机启停功能,18吋铝合金轮毂和普利司通超低滚阻系数宽胎,ESC动态稳定控制系统、车载蓝牙系统,并有AWD智能四驱系统,给予了车主更多驾驶乐趣,让现场众多参赛选手心动不已。比赛环节设置的装填大赛更是体现了昂科拉丰富的储物空间。

在菏泽站活动期间,别克品

牌还特别推出了活动专属购车礼包,配合1.6L及以下车型购置税减半的政策,让更多意向客户心动不已,而在活动现场更是有选手当场决定买车。据悉,目前购车依然能够享受活动专属大礼,对别克车型有兴趣或者意向的朋友赶紧抓住时机去菏泽别克4S店购买吧!

我们相信,更多的车主是把自己的爱车当做工作生活中的不可缺少的伙伴,也希望出现更多像别克S弯挑战赛这样不断创新、兼具竞技性与趣味性的活动,能够去唤醒我们最纯粹的驾驶乐趣。

(齐讯)

九九重阳节 送电轿表孝心

活动时间: 10月20日-10月22日

菏泽地区仅限10台

时风电轿大优惠

28800元

13800元

16500元



购奇瑞新能源汽车

送银条

正邦电轿行

电话: 0530-5209898 5079898

地址: 菏泽市人民南路恒盛大市场南300米路东